

# ЖИЗНИ

Издается  
с 1. XI. 1931 г.

Орган Хайбуллинского районного Совета народных  
депутатов Республики Башкортостан

№ 12 (7363)

ЧЕТВЕРГ, 3 февраля 1994 года

Цена 5 рублей

## СЕЛЕКТОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Во вторник, 1 февраля текущего года, состоялось селекторное совещание, посвященное вопросам зимовки скота и предстоящих весенне-полевых работ. В совещании приняли участие руководители министерства и ведомства республики, вел его и выступил первый заместитель Председателя Совета Министров Республики Башкортостан Р. С. БАКИЕВ.

Итоги работы животноводов говорят, что в целом по республике успешно реализованы задачи по выполнению госзаказа. Задания по обеспечению продукцией сельского хозяйства сельчане выполнили, в числе лучших назван наш район. Однако возможности по увеличению производства продукции животноводства используют не все.

К предстоящим весенне-полевым работам, до начала которых остается не так уж много времени, в республике предстоит еще многое сделать. Плохое положение сложилось с семенами, проблема с препаратами протравливания. В прошлом году был объявлен двухмесячник по вывозке на поля органических удобрений. В целом по республике план выполнен только наполовину. В числе лучших назван наш район, где этот показатель составляет 105 процентов. Надо еще заниматься накоплением влаги на полях, а этим делом не везде занимаются.

Готовность техники ныне можно видеть по сравнению с уровнем прошлого года, а она ниже. Здесь нужно использовать внутренние резервы, изыскивать средства, покупать запчасти, вести ремонтные работы.

К весенне-полевым работам выделены ГСМ. Нефтебазам дано задание отпущать горючее без предоплаты. Выделенного топлива должно хватить где-то до июля текущего года.

После селекторного совещания перед присутствующими руководителями и главными специалистами хозяйства выступили специалисты управления сельского хозяйства и продовольствия: главный агроном Г. Х. Кильдебаяев, инспектор по заготовкам продукции сельского хозяйства И. Я. Искускин, главный зоотехник З. Г. Халилов, директор «Агро-снаб» У. И. Турумтаев, а также главные специалисты хозяйства.

## Идет зимовка

### Деловой подход

Производственные успехи в Новолетровском отделении совхоза «Матраевский» наводят на мысль, что и люди здесь деловые живут, да и руководство в отделении расторопнее работает чем в других подразделениях многих колхозов и совхозов. Сейчас на первом плане в коллективе стоит задача по успешному проведению зимовки скота. Главная цель — своевременно накормить, напоить скот и получить продукцию. А зимовка в этом году не из легких, так как то морозы трещат корошке, то оттепели. На ферме скотники и операторы машинного доения трех звеньев не снижают темпов и надоили на каждую буренку больше 3 тысяч килограмм за 1993 год. За январь месяц доярки отделения заняли 1-ое место в совхозе и сейчас надой составляет по ферме 8 килограмм на 1 корову. Звено Валентины Михайловны Цымбаловой надоило по 220, Зои Ивановны Демидовой — 215, а звено Людмилы Ивановны Низамовой надоило по 240 кг молока на корову или задание выполнено на 200 процентов.

По ферме отделения получен также неплохой привес и составил в среднем по 562 грамма на голову. А такие телятички,

как Александра Иванова получила суточный привес по 888 грамм, Рафиля Низамова — по 794, Ольга Войнова — 783 и 16-летняя девушка, первый год работающая на ферме Саняя Низамова получила по 788 грамм среднесуточного привеса каждой головы. Скотник Анатолий Иванович Иванов получил по 518 грамм привеса. Да и у многих других показатели хорошие.

Успех можно предопределить сразу, если добросовестно работают все животноводы. А в другом перебоев нет. Имеется в достаточном количестве сена, силоса, причем хорошего качества.

В эту зимнюю пору, когда занимаются своим делом, механизаторы не забывают, что впереди весна. Они завершили ремонт борон, культиваторы готовы на 80 процентов, ремонтируются катки, сельки требуют не большого ремонта перед выходом в поле.

Но вот с тракторами положение посложнее, хотя в основном в отделении трактора сейчас работают. Из двух К-700 один требует ремонта, ДТ-75 и Т-4 по пять единиц ныне на ходу, а вот из Т-150 два требуют сложный ремонт. Один новый трактор как пригнали, так до сих пор и стоит без ко-

робки перемены передач. Механизаторы в отделении никогда не сидят без дела. Вот и сейчас трактористы возят дрова из делянки. За январь в деревню завезено дров 48 жителям, то есть почти полдеревни уже обеспечены топливом. Сейчас из одной делянки для отделения завершили вывозку дров и оформили другую. Здесь не откладывают на лето заготовку топлива, ибо знают что объем работ тогда будет большим, а сейчас есть возможность и люди готовятся заранее. Лес пилит Ирик Узенбаев и с работой справляется успешно. Трелюют Юрий Севастьянов на Т-4 и Рамиль Галамшин на тракторе ДТ-75. Полностью справляются на вывозке леса Валентин Куфаев на тракторе К-700, Азамат Аллабердин на Т-150, братья Пинягины Виктор и Николай, Салават Сагитов на МТЗ и другие. Кроме дров, в отделении заготовили и завезли стройлес, доставлено 400 кубометров для индивидуальных застройщиков.

Конечно, есть и другие работы, которые надо бы в отделении провести, например, снегозадержание, но тут сдерживают трудности с ГСМ.

Навоз от фермы ежедневно по 15—20 тонн сразу же вывозится на поля. Так вот в повседневных заботах трудится коллектив отделения.  
**Д. РЫБАКОВ.**

## В сельских администрациях

### Забота общая

Во вторник, 1 февраля, в местной администрации села Акъяр состоялось совещание руководителей и представителей различных организаций, предприятий и учреждений райцентра, на котором главным вопросом, стоявшим в повестке дня была, пожалуй, одна из немногих и застарелых проблем: каким образом навести порядок в своем селе? Вопросы благоустройства и наведения чистоты и порядка действительно сегодня требуют самого незамедлительного решения. И дело это, прежде всего касается всех, будь-то рядовой житель или руководитель какого-нибудь ранга. Чистота в своем доме, вокруг него, собственного участка производства—забота не только о себе, но и окружающих тебя людях, а кроме того, это и надлежащий внешний вид. Нет смысла, в который раз повторять эти прописные истины, известные каждому. В жизни же, почему-то получается наоборот. Время от времени в райцентре проходят месячники по благоустройству села, в этот период какой-то порядок наводится, но потом все возвращается в старое русло захламления. А сельская администрация вынуждена вновь

и вновь возвращаться к этой проблеме. Вот и на этом совещании глава местной администрации С.С. Насыров акцентировал внимание всех собравшихся на очередном решении данного вопроса. Исходя из положений соответствующего закона он отметил, что определены задачи всем организациям и предприятиям по очистке своих территорий от мусора. Каждый руководитель, если самостоятельно не может организовать и вывезти мусор со своей территории, должен заключить соответствующий договор с жилищно-коммунальным хозяйством. В противном случае—будут применены штрафные санкции, определенные в положении. Некоторым, по этому поводу уже разнесены предписания. Дело только за исполнением. Так что порядок в своем доме надо наводить собственными руками, с чем были согласны многие из присутствующих. Кроме того, жителям частных домов, стрелений и личных владений тоже необходимо подумать о приведении своих территорий в порядок. Ведь внешний вид нашего села — забота общая.

С. ГОЛУБЦОВ.

## ПОДПИСАНЫ СОГЛАШЕНИЯ

Как уже сообщалось, в республике прошел российский семинар-совещание республик и областей Уральского региона, посвященный вопросам реформирования образования. Одним из его итогов стало подписание ряда соглашений между республиками, входящими в состав Российской Федерации в области взаимодействия и сотрудничества по вопросам образования.

В частности, министр образования Российской Федерации Е. В. Ткаченко и премьер-министр Республики Башкортостан А. Я. Копсов подписали

соглашение по вопросам разграничения полномочий и ведения в области образования между Министерством образования России и Кабинетом министров Башкортостана.

Одновременно были подписаны соглашения между Министерством народного образования Республики Башкортостан и министерствами народного образования Татарстана, Мари-Эл, Удмуртской, Чувашской, Мордовской республик, управлениями образования Курганской, Челябинской и Самарской областей.

Пресс-служба Кабинета министров РБ.

## Культурная жизнь села

В КОНЦЕ января в клубе деревни Малоарслангулово состоялся конкурс между жителями трех улиц на лучшие концертные номера, домашнее рукоделие, кулинарное мастерство.

Улица, протянувшаяся вдоль реки Сакмара, выступала под названием «Урал». В концерте активно участвовали и проживающие в деревне люди и молодежь. Парни отличились изобретательностью в различных играх, а бибинисаинэй Тлягулова, Гульсираинэй Суриной с задором исполнили песни, частушки и по-молодецки станцевали.

Надо отметить хорошую организаторскую работу Розалии Суриной, да и выставка получилась неплохая.

Другая улица выступала под названием «Задуманный край». Концертные номера жителей этой улицы отличались своеобразием. Они досконально подготовили фольклорную программу «Посиделки», организатором которой

была Магира-апай Байгильдина. Пенсионерки Фаузия-инэй Каримова, Разия-инэй Мухамедьярова, Сахипьямал-инэй Байбулатова, Асия-инэй Галеева, Рашида-инэй Ахметова, Сулайха-инэй Ласынова спели

образить праздник, выступила с художественным словом, старалась, чтобы зрители в зале не скучали.

Также очень красиво исполнили парни танец «Дружба», а пенсионеры

которые выступили под названием «Молодость». Может от того, что здесь проявилась массовость, на сцене было больше групповых номеров, оказалось больше молодежи. Они спели частушки, исполни-

Единственное, что огорчило многих жителей деревни — это несправедливый подход к оценке конкурса со стороны жюри. В него вошли приглашенные из соседней деревни Абишево. К сожалению, они не оправдали надежд на объективность и не обеспечили гласность результатов, оценку номеров и выставок по справедливости. Это общее мнение жителей деревни.

Но надо выразить благодарность всем пожилым людям, молодежи, организаторам праздника, которые приложили немало сил и стараний для привлечения односельчан к конкурсу, проведения его на таком высоком уровне. Только благодаря организации, воодушевленности жителей деревни праздник прошел прекрасно. И пусть односельчане сами определяют какой улице отдать свое предпочтение.

Жители деревни  
М. Арслангулово.

## ПРАЗДНИК УЛИЦ

протяжные песни, которые сменялись частушками. Между песнями загадывали друг другу загадки, танцевали, исполняли частушки, сочиненные на современный лад. Все это прекрасно украсило фольклорную программу. Конечно, приятно видеть, когда в концерте принимают участие даже те пожилые люди, которые впервые поднялись на сцену.

Организатор и ведущая программы Рашида Кунафина стремилась разно-

Байгильдина и Рамазан-агай Суриной исполнили мелодии на мандолине и скрипке. Короче говоря, жители данной улицы отличились всем, да и выставку их рукоделий, кулинарных изделий односельчане оценили высоко. Здесь были различные сувениры, сделанные из консервных банок, дерева, сундук, кошелка и другие изделия мастера Фаниля Суриной.

Настал черед для жителей и третьей улицы,

ли групповые танцы, спели в хоре, показали инсценировки различных сказок. Программу украсила также песня в исполнении Сагиды Суриной. Надо сказать, что организатору Минсаре Киргизбаевой пришлось немного полегче, ведь многие участники концерта—это молодежь, активисты художественной самодеятельности.

Оказывается, у нас в деревне много еще нераскрытых талантов, нужны только организаторы.

## XIX сессия районного Совета народных депутатов

### ИНФОРМАЦИЯ

#### О ХОДЕ ВЫПОЛНЕНИЯ ПРЕДЛОЖЕНИЙ И КРИТИЧЕСКИХ ЗАМЕЧАНИЙ ДЕПУТАТОВ РАЙСОВЕТА, ВЫСКАЗАННЫХ НА XV СЕССИИ РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

На пятнадцатой сессии районного Совета народных депутатов 12 марта 1993 года депутатами райсовета было высказано 8 предложений и критических замечаний. По всем предложениям и замечаниям депутатов получены информации, разъяснения, справки.

Несмотря на убедительную просьбу депутата райсовета И. И. Зазоркина, управляющего Хворостянского отделения совхоза «Бузавлыкский», не прекращать строительства пристройки к зданию Хворостянской начальной школы, в настоящее время строительные работы не ведутся. Как пояснил заместитель главы администрации района Н. И. Червоченко, из-за разногласий между заказчиком — Бузавлыкским совхозом и подрядной организацией — МПМК — строительство пристройки к школе остановилось, средства оказались не освоены. Есть опасения, что, если заказчик не решит вопрос о подрядчике, то этот объект будет снят с плана строительства 1994 года и законсервирован.

По критическому замечанию депутата райсовета Н. И. Жиденко, бухгалтера Воздвиженского отделения совхоза «Маканский» о том, что в магазине д. Воздвиженка сахар, полученный в феврале, продавали лишь в марте после повышения цен, председатель правления райпо Г. П. Курочкина ответила следующее: «Согласно распоряжению Башсовмина от 26 февраля 1993 года № 226-р была установлена предельная розничная цена на сахар в размере 150 рублей за килограмм, с последующей переоценкой остатка сахара по состоянию на 1 марта 1993 года». Поскольку, такое разъяснение не дает ответа на конкретный вопрос и несмотря на то, что в условиях рынка

многое изменилось, обеспеченность товарами, в т.ч. сахаром улучшилась, мы еще раз обратились к Г. П. Курочкиной, что же предприняло райпо по данному факту нарушения правил торговли, но выяснилось, что со стороны райпо никакие меры в связи с задержкой на складе сахара и реализацией его затем по повышенной цене не были приняты, виновные за это нарушение никакого наказания не понесли.

По словам Г. П. Курочкиной такие нарушения допускались в то время повсеместно и пресекать их не было возможности. На вопрос, поднятый на сессии Н. И. Жиденко, получено разъяснение от заведующей сбербанком Н. А. Биковой. Речь шла об организации сбора платы за потребление электроэнергии в каждом населенном пункте для создания больших удобств для населения. Но расчеты, сделанные сбербанком, показывают, что на получаемый доход содержать единицу контролера и платить арендную плату за содержание помещения нецелесообразно, доход не покрывает расходы. Более того, из-за финансовых трудностей стоит вопрос о закрытии нерентабельных агентств сбербанка в п. Степной, д. Янтышево, Байгускарово и с. Ново-Зирган.

На вопрос депутата райсовета Ш. А. Крымгулина, в бытность председателя колхоза имени Салавата о праве службы занятости снимать деньги со счетов хозяйств без согласования с их руководством ответил Ф. Д. Мухаметов, заведующий бюро занятости населения:

«На основании Закона РФ «О страховых тарифах взносов в фонд социального страхования РФ, государственного фонда занятости населения РФ и на обязательное медицинское страхование граж-

дан» (ст. 2) все плательщики (предприятия, хозяйства, организации) должны ежемесячно вносить средства, предназначенные для фонда занятости в размере 2-х процентов по отношению к начисленной оплате. По истечении установленных сроков уплаты взносов внесенная сумма считается недоимкой и взыскивается с начислением пени в размере 0,05% за каждый день просрочки, начиная со дня, следующего за сроком уплаты».

Из налоговой инспекции района поступило письменное объяснение на критическое замечание депутата райсовета Н. Л. Никифорова. Он сетовал на то, что с ОРСа налог на добавленную стоимость взимают в размере 21,8% без учета сделанных наценок, которые могут быть в пределах от 20 до 28%.

В письме от налоговой инспекции говорится, что с 1 января 1993 года налог на добавленную стоимость исчисляется по средней расчетной ставке, определенной как отношение общей суммы налога, приходящейся на поступление в отчетный период товаров, к их стоимости, исходя из цен поставщиков, включая сумму налога.

На пятнадцатой сессии райсовета депутат райсовета М. М. Буранчин обратился к депутату Верховного Совета РБ М. Х. Шагиеву защитить интересы сельских потребителей, снизить 60-процентную наценку на непродовольственные товары.

Для информирования депутатов по данному вопросу мы обратились в правление райпо. Экономисты райпо нам сообщили, что есть ряд товаров, на которые определена твердая льготная наценка. Например, на товары детского ассортимента, чулочно-носочные изделия — 30%. На некоторые товары, которые не удается реализовать, также или снижается наценка, или вообще не производится наценка (например, фуфайки).

На большинство товаров непродовольственной группы наценка исчисляется исходя из понесенных райпо затрат, но с учетом рентабельности торговых предприятий, которая должна быть не менее 8%.

**Р. ИЛЬЯСОВА,**  
ведущий специалист райсовета.

## Имя твое

ЧТО мы знаем о башкирских именах? Честно признаться, очень мало. Башкирский язык принадлежит к кыпчакско-булгарской подгруппе кыпчакской группы западнохунской ветви тюркских языков.

В составе современных башкирских имен можно выделить имена собственно тюркские, арабские, а также новые имена, заимствованные из русского и западноевропейских языков.

Анализ имен тюркского происхождения, употреблявшихся в доисламский период, показывает, что они давались в связи с особенностями физического развития ребенка, особенностями его характера, а также в связи с различными поверьями, связанными с предрассудками и верованиями.

Например, Буйсан — сильный, Арзак — уважаемый, любимый, Бытбылдык — «разговорчивый», и т.д.

Как известно, основной формой язычества, общей для тюркоязычных племен, являлся культ неба тенгри (тенре). В его основе лежало одухотворение сил окружающей природы. Вероятно, этим объясняется возникновение и относительно долгое, вплоть до наших дней, существование таких имен, как Сулпан — «планета Венера», Кояш — «Солнце», Йондоз — «звезда» и т.д. Современные родители, нарекая детей такими именами, конечно, просто желают дать ребенку красивое имя.

Выделяются также имена, в основе которых лежат различные пожелания родителей: — иметь в семье ребенка. Например: «Коток» — «ждали», Хагындык — «соскучились» — пожелание долгих лет жизни. Например: Торсон — «пусть живет», Йэнозак — «душа долгая». Эти имена давались обычно новорожденным, как будущим продолжателям рода, — пожелание ребенку силы, здоровья и крепости. Распространенными компонентами в таких именах являются нарицательные слова типа: таш — «камень», тимер — «железо», батыр — «сильный», и т.д. Например: Таштимер — «камень-железо», Тимерйэн — «железо-душа». В выборе женских имен у древних башкир чувствовалось стремление родителей видеть дочь красивой, например, имена: Сылу — «красавица», Кунсылу — «день-красавица», т.е. красива как день, свет.

Основанием для наречения ребенка древние

башкиры могли выбрать и различные другие мотивы, например, время рождения ребенка. Танатар — «рассвет настает», а также различные обстоятельства, сопутствующие рождению: Юлдыбай — «до рога-богатый», Якуилде — «сражение пришло».

С течением времени, в частности с принятием ислама, эти мотивы наречения имен у древних башкир постепенно забываются и главным источником имен становится Коран. Характерно, что представителями башкирского духовенства вначале выбирались из Корана преимущественно такие имена, смысловое содержание которых чем-то напоминало их доисламские. Но они распространялись довольно медленно. В связи с

Роман, Азалия, Альбина, Лия, Диана.

Обобщая, невольно думаешь, чем же хуже башкирские имена: Азамат, Айрат, Айдар, Азат, Салават, или женские Валима, Аниса, Миляуша. После рождения ребенка родителям дается месячный срок для того, чтобы выбрать имя ребенку и весьма огорчительно, когда родители оба башкиры или татары по национальности, вдруг настаивают записать ребенка и дать русское имя. Было бы абсурдно, если семья из русской национальности назвала бы свою дочь «Мадиной», или другим башкиро-татарским именем. Поэтому каждая вещь должна называться своим именем. Из-за непродуманных решений родите-

## Что мы о них знаем

этим академик В. А. Гордеевский писал: «Официально огузы-мусульманы это внешняя оболочка, и долго еще у них существовали два имени: новое, мусульманское, и старое, родовое имя или прозвище. Сохраняя старое имя огузы-мусульманы инстинктивно вспоминают народное наставление: «Брать чужое имя — значит уподобиться чужой нации».

По мере укрепления влияния ислама и при усиленном содействии мусульманского духовенства число арабских имен постепенно увеличивается, однако не забываются и некоторые свои. Их стали включать в состав таких сложных имен, как Балэхмет — тюркск. бала, ребенок, мальчик + Эхмет, Ахмет, Киньзгали: тюркск. киний: младший, последний Гали, Али.

В общий именной башкирского народа вместе с арабскими именами вошли и многие персидские имена. В настоящее время все они хорошо освоены башкирским языком и употребляются как свое, национальное.

Наметился новый этап в развитии имен башкирского народа. В частности, уходят в прошлое сложные многокомпонентные имена. Растет число имен, заимствованных из русского языка, а также из языков западноевропейских. В наше время эти заимствованные имена очень модны, хотя основной массой населения они не воспринимаются как национальные имена. Очень распространены имена: Эдик, Роберт, Альберт, Рафаэль,

лей дети повзрослевши, вынуждены менять имя, а порой и отчество, что влечет за собой немало хлопот. Законом допускаются перемена имен, отчества по достижении шестнадцатилетнего возраста. К сожалению, перемена имени не всегда дает выход из положения, потому что за 16 лет он заканчивает школу, находится в окружении родственников, друзей, сформировался как личность. Очень трудно привыкают как окружающие, так и близкие к измененной фамилии, имени. Пользуясь случаем хочется напомнить и о том, что любые исправления в документах должны вноситься только на основании соответствующего документа (например, основанием может служить свидетельство о заключении брака или свидетельство о расторжении брака, также свидетельство об усыновлении, удочерении, когда меняется Ф.И.О. ребенка после усыновления, удочерения). Много непонятных ситуаций встает в практике при оформлении документов для пенсии, когда в паспорте, или в свидетельстве о рождении указано одно имя, фамилия, а в трудовой книжке другое. Часто имя матери, отца ребенка в свидетельстве о рождении не соответствует имени указанным в паспорте. Хотелось бы пожелать молодым родителям дать своему ребенку красивое имя и это воспринималось бы с радостью как самим ребенком, как желанное, так и окружающими.

**Р. СЫНБУЛАТОВА,**  
зав. отделом ЗАГСа администрации района.

## ПАМЯТНАЯ МОНЕТА

### В ЧЕСТЬ 50-ЛЕТИЯ РАЗГРОМА НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ВОЙСК ПОД ЛЕНИНГРАДОМ

Центральный банк Российской Федерации выпускает в обращение памятную монету достоинством 3 рубля, посвященную 50-летию разгрома немецко-фашистских войск под Ленинградом.

Памятная монета изготовлена из медно-никелевого сплава белого цвета и имеет форму круга диаметром 33 мм. С лицевой и оборотной сторон монеты имеется выступающий кант по окружности.

На лицевой стороне монеты в круге, обрамленном бусовым узором, расположены рельефные изображения купола здания правительства России

и Спасской башни Московского Кремля и товарный знак монетного двора «ЛМД», а также по окружности имеются надписи, разделенные орнаментом: вверху, обозначающие достоинство монеты — «три рубля» и год чеканки «1994 г.», внизу — «Банк России».

На оборотной стороне монеты расположены изображения красноармейца, матроса, ополченца и женщины — защитницы Ленинграда — на фоне памятника Петру I. Адмиралтейства, а также вверху по окружности имеется надпись «50-летию разгрома немецко-фашист-

ских войск под Ленинградом».

Памятная монета, посвященная 50-летию разгрома немецко-фашистских войск под Ленинградом, изготовлена качеством «пруф», тиражом 250 тыс. штук и предназначена для реализации на территории Российской Федерации и за рубежом по коллекционной стоимости.

Выпускаемая в обращение монета является законным платежным средством на территории Российской Федерации и обязательна к приему по номиналу во все виды платежа без всяких ограничений.

## 50-летие прорыва блокады Ленинграда



В последних числах января 1994 года в нашей стране торжественно отмечалось 50-летие прорыва блокады города на Неве — Ленинграда. В победу внесли вклад тысячи и тысячи воинов из самых разных мест нашей Родины — СССР. Не померкнет в веках подвиг потомков у патриотов своей Отчизны и не затмит клеветой и домыслами эту нашу славленную и трагичную историю.

НА СНИМКЕ: После обстрела города немецкой артиллерией.

## Забора о людях

## Требует внимания

В среду, 26 января, в селе Акъяр состоялась расширенное заседание районного правления общества инвалидов, на котором были подведены итоги работы за истекший год и определены задачи на будущий год, также рассмотрены и некоторые другие вопросы, стоявшие в повестке дня.

Рассматривая основные вехи деятельности районного правления общества инвалидов, председатель Г.Я. Ямалетдинов отметил, что правлением и первичными организациями проводилась определенная работа. В частности, было проведено сплошное обследование инвалидов в отношении состояния и обеспечением жильем, а также топливом, кормами, отходами, медицинским обслуживанием. В основном, все эти вопросы, решаются, конечно, на местах, но когда требуется, приходится подключаться и правлению, чтобы оказать помощь членам своего общества. В пределах возможного решаются также и социально-бытовые проблемы. В течение двух последних лет наконец-то определились нормальные цены инвалидам и ветеранам войны и труда на зерно, отходы и т.д., отпускаемые хозяйствами района. Правда, трудности в этом конечно же еще есть. Погода не очень-то благоприятствовала в прошедшую уборочную страду, поэтому, видимо, не столь уж приветливо встречают здесь инвалидов. Но, надо отдать должное, все вопросы все же решаются. Нужно отметить еще одно, что, к сожалению, все внимания остаются люди, проработавшие в бюджетной сфере района значительную часть своей жизни. Все они в своих отраслях тоже ведь работали на колхозы и совхозы и для них должны быть нормальные цены.

В заслугу правления общества инвалидов ставится инициатива установления еще с позапрошлого года бесплатного проезда инвалидам I и II группы на автобусных маршрутах в пределах района. Уже сегодня это подтверждает и Указ Президента Республики Башкортостан.

В остальном, в медицинском обслуживании, торговле, получении пенсий есть еще определенные недостатки. Дело тут

в основном в незаботливом отношении к инвалидам. Будь то в больнице, магазине или на почте, везде создаются очереди и инвалидам приходится ждать, чтобы добиться приема или же сделать покупку. Хотя для них есть льгота внеочередного обслуживания, для этого есть и таблички с соответствующими надписями, которых, правда, сейчас можно встретить не везде. А порядок в этом отношении навести просто необходимо.

Остро стоит вопрос с приобретением жилья. По этому поводу многие обращаются в правление, которое тоже только просит и требует. В этом отношении для инвалидов существует льгота, скидка на первоочередное приобретение квартир, но все равно положение очень тяжелое, равно так обстоит дело по части ремонта.

Необходимо, пожалуй, немного сказать и о Международном Дне инвалидов, который, как известно, отмечается в начале декабря. По этому поводу у нас в районе был объявлен даже декадник, но, к сожалению, сам праздник прошел не совсем нормально. Кое-где, правда, его отметили, но надо не ждать, а использовать свои возможности, все решать на местах. Оживление деятельности районного отделения Всероссийского общества инвалидов зависит только от самих инвалидов. И трудно с этим не согласиться.

В последующих выступлениях говорилось о многом, что наболело на душе и требовало выхода. Все это своевременно и нужно, ведь инвалиды, это наименее защищенная часть нашего общества, нуждающаяся в особой помощи и внимании от всех нас. Особенно сегодня, когда проводимые реформы очень чувствительно сказываются на положении инвалидов во всех аспектах. А требуется совсем немного, побольше внимания и теплоты к этим людям, волею судьбы оказавшихся в таком незавидном положении. Все это воздастся сторицею.

В дальнейшем, ход заседания пошел по намеченной колее. Был составлен план работы районного правления общества инвалидов на следующий год, решены финансовые вопросы.

С. ГОЛУБЦОВ.

## КНИГА ПАМЯТИ

В 1993 году в районной газете публиковался список воинов-земляков, погибших и пропавших без вести для того, чтобы иметь возможность до издания Книги Памяти внести коррективы и исправить ошибки и неточности.

Ныне мы вновь публикуем список погибших и пропавших без вести, которые выяснились позднее. Обо всех дополнениях и исправлениях можно сообщить в райвоенкомат по телефону 2-13-93 или 2-11-91.

**АБДУЛЛИН Хаепьян Султанович**, 1913 г.р., призван Хайбуллинским РВК, красноармеец, стрелок, пропал без вести в апреле 1943 года.

**АБДУЛГАЛИЕВ Нагим**, 1921 г.р., призван Хайбуллинским РВК, в/ч 481 Стрелковый полк, 320 Енакиевская стрелковая дивизия, старший лейтенант, командир взвода, погиб 3 октября 1943 года.

**АВЕРЬЯНОВ Виктор Иванович**, 1919 г.р., призван Хайбуллинским РВК, в/ч 149 АПД, ст. сержант, умер от ран 25 января 1945 года, похоронен: Восточная Пруссия, Киненбергская провинция, пос. Попаерддорф.

**АДЕЛЬГИЛЬДИН Мунитдин Кутлуканович**, призван Хайбуллинским РВК, в/ч 80 отд. строительный батальон, красноармеец, путеец, пропал без вести 6 июля 1942 года.

**АДЕЛЬГИЛЬДИН Хусаин Мухаметович**, 1912 г.р., урож. д. Ибрагимово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, в/ч 1005 стрелковый полк, мл. сержант, командир отделения, пропал без вести 17 декабря 1942 года.

**АРСЛАНОВ Хади**, 1920 г.р., призван Хайбуллинским РВК, красноармеец, стрелок, пропал без вести в ноябре 1942 года.

**АЛЕКСЕЕВ Василий Михайлович**, 1917 г.р., урож. с. Абиш Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, погиб в плену 29 октября 1942 года.

**АКЪЮЛОВ Рамазан Валитович**, 1916 г.р., урож. д. Акьюлово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести 17 июля 1942 года.

**АНАНЬЕВ Тимофей Николаевич**, 1896 г.р., призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести в апреле 1942 года.

**БАЙГАБУЛОВ Галиахмет Султанович**, 1906 г.р., урож. д. Акзигитово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести в июле 1942 года.

**БАЙРАМГУЛОВ Заки Сулейманович**, 1921 г.р., урож. д. Мамбетово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести 11 февраля 1941 года.

**БАЙЧУРИН Юнус Сибгатович**, 1907 г.р., урож. д. Акназарово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести в ноябре 1942 года.

**БАКТЫБАЕВ Лутфулла Галимович**, 1918 г.р., урож. с. Акъяр Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, красноармеец, стрелок, пропал без вести в январе 1943 года.

**БАРАНОВ Илья Семенович**, 1909 г.р., призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пулеметчик, пропал без вести в марте 1943 года.

**БЕРЕСТ Петр Егорович**, 1922 г.р., призван Хайбуллинским РВК, красноармеец, пропал без вести 27 июля 1942 года при переправе через реку.

БРПИДИН Дмитрий Ле-

онтьевич, 1901 г.р., призван Хайбуллинским РВК, красноармеец, пропал без вести в феврале 1944 года.

**БИКБОВ Г.**, 1902 г.р., призван Хайбуллинским РВК, красноармеец, пропал без вести 18 августа 1942 года.

**БУСАЛАЕВ Михаил Алексеевич**, 1920 г.р., урож. с. Ивановка Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, красноармеец, погиб.

**БУХАРОВ Хамит Идрисович**, 1909 г.р., урож. д. Акзигитово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести в ноябре 1942 года.

**БУРАМБАЕВ Фазильян Салимьянович**, 1926 г.р., урож. с. Каръян Зилаирского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести.

**ВАЛУЕВ Алексей Иванович**, 1915 г.р., урож. села Федоровка Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, в-ч п-п 95952, сержант, пропал без вести.

**ВАХИТОВ Фаяз Давлетович**, 1912 г.р., призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести в августе 1942 года.

**ВАХИТОВ Ф.**, 1921 г.р., урож. д. М-Назаргулово Абишевского с-с Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, ст. сержант, погиб, похоронен: Горьковская обл., пос. Решетиха, новое кладбище.

**ВЛАСОВ Николай Николаевич**, 1921 г.р., урож. с. Самарск Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, красноармеец, пропал без вести 12 декабря 1942 года.

**ВЛАСОВ Михаил Николаевич**, 1919 г.р., призван Хайбуллинским РВК, сержант, похоронен: Смоленская обл., Ельнинский р-н, д. Новые Быки.

**ВИКУЛИН Николай Иванович**, 1914 г.р., призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести.

**ВИТКОВ Михаил Максимович**, 1921 г.р., призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести в октябре 1942 года.

**ГАБИТОВ Тауфик Зарифович**, 1925 г.р., призван Хайбуллинским РВК, в-ч п-п 0219, сержант, пропал без вести.

**ГАВРИШ Даниил Денисович**, 1917 г.р., урож. д. Переволочан Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести в октябре 1942 года.

**ГАЗИМОВ Мударис Миниханович**, 1911 г.р., призван Хайбуллинским РВК, пропал без вести.

**ГЕТМАНИС или ГЕТМАНЕЦ Кирилл Корнеевич**, 1902 г.р., призван Хайбуллинским РВК, в-ч 4 батарея, 822 артполк, красноармеец, пропал без вести.

**ГРЕЧАНЫЙ Михаил Маркович**, 1922 г.р., призван Хайбуллинским РВК, красноармеец, пропал без вести.

ГАЙНУЛЛИН Хусаин

Субхангулович, 1907 г.р., урож. д. Мамбетово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести в мае 1942 года.

**ГЕРАСИМОВ Михаил Федорович**, 1924 г.р., урож. д. Михайловка, Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, сержант, командир отделения, пропал без вести в ноябре 1943 года.

**ГЕРАСИМОВ Сергей Степанович**, 1907 г.р., урож. д. Михайловка Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести в октябре 1942 года.

**ГОРШЕНИН Алексей Иванович**, 1902 г.р., призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести в сентябре 1944 года.

**ГИЛЪЗЕТДИНОВ Фуат Хусаинович**, призван Хайбуллинским РВК, в-ч 6 гв. кавалерийский полк, красноармеец, минометчик, погиб 19 февраля 1943 года, похоронен: Курская обл., Валустский р-н, с. Рождественное.

**ДАНИЛИН Александр Кузьмич**, 1925 г.р., призван Хайбуллинским РВК, сержант, командир отделения, пропал без вести 5 мая 1945 года.

**ДОЦЕНКО Г. Р.** 1925 г.р., урож. д. Ново-Петровка Антиганского с/с Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, погиб.

**ДСУЛИН Григорий Максимович**, 1908 г.р., урож. д. Петровка Зилаирского р-на, призван Хайбуллинским РВК, красноармеец, бронебойщик, пропал без вести в ноябре 1943 года.

**ДРАГИН Ефим Иванович**, 1903 г.р., урож. с. Макан Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести в августе 1943 года.

**ЕМАНДИЙ Ф. И.** уроженец села Ново-озирган Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, пропал без вести.

**ЕЛИН Василий Федорович**, 1906 г.р., урож. д. Федоровка Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести в декабре 1941 года.

**ЕРМОЛАЕВ Николай Михайлович**, 1904 г.р., призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести.

**ЕРШОВ Василий Константинович**, 1918 г.р., урож. с. Антиган Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, красноармеец, умер от ран.

**ЖИДЕНКО Илья Леонтьевич**, 1908 г.р., призван Хайбуллинским РВК, красноармеец, погиб, похоронен: Орловская обл., Свердловский р-н, д. Антоновка.

**ЗЕМСКОВ Иван Иванович**, 1923 г.р., урож. с. Ивановка Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести в мае 1942 года.

**ИБРАГИМОВ Иргалай Мухаметгалеевич**, 1908 г.р., урож. д. Акьюлово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести.

**ИБРАГИМОВ Шайхислам Гайнитдинович**, 1923 г.р., урож. д. Акьюлово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести.

**ИБРАГИМОВ Хуснутдин Даминович**, 1906 г.р., урож. д. Акьюлово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, пропал без вести.

**ИГЕБАЕВ Давлеткильде Сибгатович**, 1912 г.р.,

урож. д. Акзигитово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести в 1945 году.

**ИШЕМГУЛОВ Ахметдин Абдулгалифович**, 1923 г.р., урож. д. Галиахметово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести.

**ИГЕБАЕВ Курман Фазылович**, 1927 г.р., урож. д. Урузбаево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести в декабре 1942 года.

**ИГЕБАЕВ Шарифулла Шагивалеевич**, 1912 г.р., призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести в феврале 1943 года.

**ИГЕБАЕВ Юмабай Шагивалеевич**, 1920 г.р., урож. д. Акзигитово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести в ноябре 1942 года.

**ИШЕМГУЛОВ Иргалай Шарипович**, 1916 г.р., урож. д. Акьюлово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести.

**ИШЕМГУЛОВ Шагимардан Фасхиевич**, 1920 г.р., урож. д. Акьюлово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести.

**ИШЕМГУЛОВ Шамислам Шагивалеевич**, 1912 г.р., урож. д. Акьюлово Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести.

**ИШБУЛДИН Галей Шакирович**, урож. д. Султангузино Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, в-ч 684 стрелковый полк, красноармеец, умер от ран, похоронен: Аджанский р-н, кладбище Вермишо Колинко.

**ИШКУВАТОВ Георгий Георгиевич**, 1912 г.р., призван Хайбуллинским РВК, в-ч 133 гв. стрелковый полк, 44 гв. стрелковая дивизия, красноармеец, стрелок, пропал без вести 30 января 1943 года.

**ИСМАНГУЛОВ Михаил Матвеевич**, 1922 г.р., урож. с. Петропавловка Оренбургской обл., призван Хайбуллинским РВК, в-ч 91 гв. 11 отд. гв. тяжелая танковая Корсунская бригада, рядовой, радист, пропал без вести 23 января 1945 года.

**ИШКИЛЬДИН Гали Хаматович**, 1918 г.р., урож. д. Ишкильде Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, стрелок, пропал без вести.

**ИШМУХАМЕТОВ Шарифьян Закиевич**, 1891 г.р., урож. п. Бурибай, Хайбуллинского района, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести.

**ИШТАКБАЕВ Валиахмет Давлетович**, 1923 г.р., урож. д. Янтышево Хайбуллинского р-на, призван Хайбуллинским РВК, рядовой, пропал без вести в 1943 году.

**ИШТАКБАЕВ Зиннат Давлетович**, 1923 г.р., призван Хайбуллинским РВК, в-ч 776 стрелковый полк, 214 стрелковая дивизия, красноармеец, стрелок, пропал без вести 27 июля 1942 года.

**ИЛЬБАКОВ Сулейман Галиахметович**, 1921 г.р., урож. п. Бурибай Хайбуллинского района, призван Хайбуллинским РВК, красноармеец, стрелок, пропал без вести.

[Продолжение следует]

Огни клуб

Встреча молодежи

Договорившись между собой, работники Янтышево...

студенты из наших деревень приняли участие в этом мероприятии.

В итоге в соревновании первое место заняли студентка Сибайского педагогического колледжа Гульнур Арсланова...

Подготовили вечер работники культуры Абубакировского СДК. Это мероприятие преследует цель укрепить дружбу между молодежью двух деревень...

Надо выразить большое спасибо всей молодежи деревень Янтышево и Абубакирово за участие на этом вечере.

В целом оказалось, что в обеих деревнях растут талантливые и задорные молодые люди.

Ш ИДРИСОВА, директор Абубакировского СДК.

Школьная жизнь

ВЕЧЕР ПОЭЗИИ

В каждую пятницу в Подольской средней школе традиционно проводится какое-либо мероприятие.

Стихи известного русского поэта Сергея Есенина и башкирского поэта Рами Гарипова прозвучали и на русском, и на башкирском языках.

Вечер поэзии был посвящен творчеству народного поэта Башкортостана Рами Гарипова и великого русского поэта Сергея Есенина.

Вечер всем очень понравился и закончился веселой дискотеккой.

З. ДИЛЬМУХАМЕТОВА, член кружка юнкоров.

Полезные мелочи

ЕСЛИ вы захотите снабдить банки, бутылку с различным содержимым надписями, используйте для этого лейкопластырь.

дильника «Наведываясь» в него в данный момент, подумайте, что еще вам может потребоваться в ближайšie 10-20 минут.

ПОСТАРАЙТЕСЬ свети к минимуму число открываний и соответственно закрываний двери холо-

РУКИ, запачканные масляной краской, можно отмыть растительным маслом: вотрите масло в кожу, затем смойте теплой водой.



дорогого и любимого брата Фаргата Мухамедьяновича КУСЯКАЕВА с 30-летием.

Пожеланий наших не счесть, Так зачем их делить на части, Если все, сколько их не есть, Помещается в слове счастье!

С добрыми пожеланиями сестры, зятя, племянники.

с.с. Ивановка, Макан, г.г. Сибай, Уфа, Тында, Октябрьск.

дорогого сына, мужа, отца Фаргата Мухамедьяновича КУСЯКАЕВА с 30-летием.

Земной поклон тебе, родной наш человек, За то, что ты на свете есть, От всей души тебе желаем Здоровья, счастья, долгих лет.

Мать, жена, дети.

с. Ивановка.

дорогого мужа, папу Иосифа Михайловича КУЗЬМА из с. Ивановка с 45-летием.

Пусть годы идут, а виски седеют, Пусть внуки растут, а лицо молодеет, Пусть счастьем наполнится дом, За заботу твою наш низкий поклон.

Жена, дети.

дорогую жену, мать Магиру Хасановну ИГИБАЕВУ с 35-летием.

Пусть сердце возрасту не поддается, Пусть не страшат летящие года, Пусть счастливо и хорошо живется, И пусть здоровье будет лучше, чем вчера.

От всей души желаем успехов в труде, семейного счастья, жизненных радостей.

Муж Вакиль, сын Ильшат, дочери Алия, Гульфия.

с. Байгускарово.

дорогую и любимую сестру Светлану Михайловну МУРАХТАНОВУ из с. Михайловка с днем рождения.

Пусть этот день осенними цветами, Вольется утром с радостью в твой дом, И жизнь твою считают не годами, А добротой, улыбкой и теплом.

Брат Юрий, сноха Надежда, племянники.

дер. Акташево.

нашу дорогую Минсылу Салыхетдиновну ЮЛДАШБАЕВУ из с. Акъяр с 50-летием.

Желаем солнечного счастья, Родных за праздничным столом, Чтб жизнь Ваша была согрета Любовью, добротой и теплом!

Ляля, Марат Тугузбаевы.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Выездной фотограф Дома быта с. Акъяр принимает заказы от населения, организаций, предприятий и хозяйств района на фотографирование документальных, художественных снимков, изготовление фотопортретов и фоторепродукций.

Обращаться: с. АКЪЯР, Дом быта, 2-й этаж. Тел.: бухгалтерия 2-14-27, квартира 2-15-11.

Студенты IV-V курсов Башкирского медицинского института, находящиеся на каникулах, школьники 11 классов средних школ, желающие поступить в медицинский институт, приглашаются в Акъярскую ЦРБ 4 февраля к 11.00 часам дня.

Регистрация у секретаря главного врача.

ПРОДАЕМ

телевизоры ч/б изображения «РЕКОРД» и цвет изображения «ГОРИЗОНТ», телеигра «ДЕНДИ», дореобрабатывающий станок.

Обращаться по адресу: с. АКЪЯР, ул. БАТАНОВА — 1, кв. 3.

мотоцикл «ДНЕПР» в хорошем техническом состоянии с тележкой.

Обращаться: с. АКЪЯР, ул. ЦЕЛИННИКОВ, д.35, кв. 3, телефон 2-13-69 после 18 часов.

товары в ассортименте: ситец, шелк, драп, трикотажные изделия, зимняя обувь женская и мужская.

Обращаться: с. АКЪЯР, администрация РПУ БОН.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ РАЙЦЕНТРА

Согласно распоряжения Кабинета Министров Республики Башкортостан от 6 января 1994 года за № 6-1р в целях возмещения части дополнительных расходов, обусловленных ростом цен на материально-технические и трудовые ресурсы, энергоносители, холодную воду, установлены новые цены на услуги, оказываемые Акъярской баней.

Так, с 1 февраля 1994 года взрослым установлена цена в размере 240 рублей, а инвалидам, пенсионерам и детям до 16 лет предусмотрена 50-процентная льготная цена, т.е. 120 рублей.

Администрация ПУЖКХ.

ПРОДАЮ

новую швейную машинку «ЧАЙКА» с тумбочкой в упаковке.

Обращаться: с. АКЪЯР, ул. ЮБИЛЕЙНАЯ, 6, кв. 10, телефон 2-15-81.

Акъярская сельская администрация выражает искреннее соболезнование жене, детям и близким по поводу безвременной кончины ветерана Великой Отечественной войны МАМБЕТОВА Габдуллы Сабирьяновича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Акъярская сельская администрация выражает искреннее соболезнование жене, детям и близким по поводу безвременной кончины ветерана Великой Отечественной войны КУДАБАЕВА Хайретдина Ахметовича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Акъярская сельская администрация выражает искреннее соболезнование заведующей складом хозяйственно-эксплуатационной конторы РОНО Л. С. Любимовой и работнику управления сельского хозяйства и продовольствия В. П. Любимову по случаю кончины после тяжелой, продолжительной болезни мужа и отца ЛЮБИМОВА Петра Васильевича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Администрация Абишевского сельского Совета выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с преждевременной кончиной АКЪЮЛОВОЙ Фатимы Хамматовны

Администрация Абишевского сельского Совета выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной МУХАМЕДЬЯНОВОЙ Салимы Шайхитдиновны

Правление и профком колхоза имени Фрунзе выражают глубокое соболезнование родным и близким по поводу скоростижной смерти заместителя директора Бурибаевского рудоуправления ГОРШЕНИНА Николая Васильевича

Правление и профком Хайбуллинского райпо выражают глубокое соболезнование заместителю главного бухгалтера райпо Кудабоевой В. Х. по поводу безвременной кончины сестры АКЪЮЛОВОЙ Фатимы Хамматовны и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Правление и профком колхоза имени Калинина выражают искреннее соболезнование автомеханику колхоза Мухамедьянову Р. М. по поводу смерти МАТЕРИ и разделяют горечь невосполнимой утраты.

Правление и профком колхоза имени Калинина выражают искреннее соболезнование доярке колхоза Хаббиной Г. Ф. по поводу смерти брата МАРАТА

Администрация Байгускаровского сельского Совета выражает глубокое соболезнование автомеханику колхоза имени Калинина Р. М. Мухамедьянову по поводу смерти МАТЕРИ и разделяет горечь утраты.

Администрация Байгускаровского сельского Совета выражает глубокое соболезнование учительнице Переволочанской начальной школы В. А. Багшаевой по поводу смерти МАТЕРИ и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Ивановская сельская администрация выражает глубокое соболезнование жене, сыну и его семье, родным и близким по поводу преждевременной и скоростижной смерти учителя, ветерана труда ЗАПОЛЬСКИХ Владимира Михайловича и разделяет горечь невосполнимой утраты.

Коллектив районной больницы выражает глубокое соболезнование медсестре ЦРБ Кудабоевой Р. Х. по поводу преждевременной смерти отца КУДАБАЕВА ХАЙРЕТДИНА АХМЕТОВИЧА

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций. Автор несет ответственность за достоверность и точность представленных материалов.

Редактор А. Н. ГОЛУБЦОВ

Подписано в печать в 16 ч. 50 мин Видеок 50733.

Адрес редакции и типографии: Республика Башкортостан, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95; социально-экономический отдел — 2-13-97; зам. редактора по дублированию, ответственный редактор — 2-14-95; отдел сельского хозяйства — 2-16-95; отдел писем — 2-13-95; фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98.

Газета выходит три раза в неделю во вторник, четверг и субботу на русском и башкирском языках.